

Iłża, dnia 31.01.2018 r.

Gmina Iłża
ogłasza

Sprostowanie omyłki w treści propozycji cenowej (ofertowej) na zadania pt:

Zadanie Nr 1: „Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy ciągu pieszo-jezdnego Krzyżanowice (Skrzypczyk)”.

Długość projektowanego ciągu ok. 0,905 km.

Uzgodnienie z GDDKiA w Radomiu

Zadanie Nr 2: „Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy ciągu pieszo-jezdnego Pilatka-Kotlarka”. Długość projektowanego ciągu ok. 0,973 km.

Uzgodnienie z MZDW w Warszawie

Burmistrz Iłży informuję , iż w treści ogłoszenia które ukazało się w dniu 23.01.2018 r. na stronie Zamawiającego pojawiła się omyłka dotycząca nazwy projektowanej inwestycji.

Zadanie Nr 1:

Jest:

„Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy ciągu pieszo-jezdnego Krzyżanowice (Skrzypczyk)”.

Długość projektowanego ciągu ok. 0,905 km.

Uzgodnienie z GDDKiA w Radomiu

Powinno być:

„Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego przebudowy ciągu pieszo-jezdnego Krzyżanowice (Skrzypczyk)”.

Długość projektowanego ciągu ok. 0,905 km.

Uzgodnienie z GDDKiA w Radomiu

Zadanie Nr 2:

Jest:

„Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego budowy ciągu pieszo-jezdnego Piłatka-Kotlarka”. Długość projektowanego ciągu ok. 0,973 km.

Uzgodnienie z MZDW w Warszawie.

Powinno być:

„Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego przebudowy ciągu pieszo-jezdnego Piłatka-Kotlarka”. Długość projektowanego ciągu ok. 0,973 km.

Uzgodnienie z MZDW w Warszawie .

Pozostałe warunki udziału w zaproszeniu ustalone w ogłoszeniu z dnia 23.01.2018 r. nie uległy zmianie .

z poważaniem:
BURMISTRZ IŁŻY

Andrzej Moskwa